

星报小记者夏令营精彩纷呈

□ 邹传科/文 谢钱钱/图

这个暑假，如何让孩子过得充实有意义？抛开书本，走出辅导班，让我们走进自然，开拓眼界，锻炼意志！今年暑假，星报组织小记者开展一系列丰富多彩的夏令营活动。来自全市各地的小记者们齐聚一堂，相互交流、学习，尽情享受夏令营的乐趣，通过夏令营活动，孩子们也一起度过了一个快乐充实的假期！

我在祖国的心脏

合肥市南园学校 王昕

在小学毕业的暑假里，我参加了由市场星报组织的北京研学夏令营。盼望着、盼望着，怀着无比激动与喜悦的心情，在星报老师的带领下，七月三日这一天我们终于来到了祖国的心脏——北京。

在北京的五天时间里，令我印象最深刻的活动便是游故宫。故宫是明、清两朝的皇宫，其规模之大，宫殿之豪华在全世界都享有盛誉，我无法用文字准确形容那宫殿的规模之大，也无法用文字准确形容那红墙砖瓦给人的神秘，总之只凭几个优美词句是不能概括它的全部内涵的。

进入故宫，首先映入眼帘的便是午门，午门是故宫的正门，它好似一个巨人巍然屹立在那里，神圣不可侵犯。过了午门便到了太和殿，太和殿金碧辉煌，美轮美奂。继续纵深前进，便看见了保和殿。保和殿十分华丽，内外檐均为和玺彩画，彩画极其别致，显得华贵富丽。在欣赏美景的同时，我脑海里不禁思绪万千，我感受到了我中华民族之伟大和古代劳动人民的智慧。

在北京研学回来的路上我一直在想“少年强，则国强”，只有我们青少年立志发奋学习，以学习为乐，长大后用自己的知识报效祖国，我们共同的中国梦才会实现，祖国才会更加繁荣昌盛。

候车

合肥市青年路小学 李墨轩

愉快的夏令营结束的那天，北京下起了滂沱大雨。我们早早来到了北京火车站，开始了返程之旅，却不料这次候车经历让我终生难忘。

北京的火车站一如继往地熙熙攘攘，大雨让人们都挤到了站内，让我感到嘈杂而且烦闷。这时车站广播告知我们，火车晚点了。这下顿时炸开了锅，大家七嘴八舌的，有的在抱怨，有的在打电话告诉爸妈，有的围在带队的谢老师身边焦急询问，还有的不断唉声叹气。老师安慰着我们不要着急，不要乱跑，就地休息等待。我们折腾了一会，也就安静了。大家不断翘首以盼，两小时，三小时，五小时过去了。手机玩的没电了，抱怨也早已化为无奈了，个个都感到疲惫不堪，横七竖八地躺在座椅上、行李箱上。只有老师们不辞辛劳照看我们。这时，车站内嘈杂的人声，来来往往的人群，仿佛如空气一样不复存在。我们只有一个想法，火车快点到站吧，让我们早一点到家。

过了好久，我们终于等到了广播通知，北京到合肥的旅客可以登车了。顿时一片沸腾，仿佛热油掉进了冷水中，大家激动得欢呼起来，手忙脚乱地整理好自己的行李。在谢老师她们的带领下安全有序地踏上了归途。

这次难忘的候车经历让我深深地懂得了，等待需要耐心，雨后终见彩虹。



在天安门广场前的合影



学打高尔夫



为营员过生日



动手做机器人



爬长城

夏令营之旅

合肥市琥珀小学五(2)班 曹馨月

盼望着，盼望着，夏令营的脚步总算如约而至，当我踏上动车的一刹那，感觉还像在梦中。动车启程，我的心也开始启程。

五天的夏令营让我收获许多。在百年交大，我感受到名校经久不衰的文化魅力；在古城绍兴，我们沿着鲁迅走过的足迹，来到了“三味书屋”；在杭州西湖，我们欣赏了“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的美景。

然而，令我们所有同学最激动的还是游玩上海迪士尼。在迪士尼最刺激的项目——创极速光轮，排了大约2个小时队，我们来到了一排摩托车上。随着三、二、一的口令，摩托车以风驰电掣般的速度飞驰而去，还没等我张开嘴喊：“啊——”，它就一下子旋转起来，冲入黑暗中。摩托车极速飞驰，时而旋转，时而俯冲，时而转弯，时而急坠，时而加速，时而平稳前进，风呼呼地从耳边掠过，我的心也是悬在半空，我感到整个人都飞起来了。一分钟很快过去了，一阵极速下降，摩托车稳稳地停在轨道上。

夜幕初垂，迪士尼乐园仍旧游人如织，“烟火盛宴”正等着我们。伴着音乐，万千烟火喷薄而出，五彩缤纷，整个城堡上空出现了迪士尼拍过的各种电影人物形象，一束束烟火犹如一道道彩虹把城堡装扮成了绚丽多彩的童话世界，让我们流连忘返。

时间过得真快，五天的夏令营就这样匆匆而过，当导游和我们挥手再见时，我们才真正意识到夏令营即将结束。希望明年我们还能在星报的带领下一起度过2017年的暑期夏令营。

长城

合肥市青年路小学 廖乙冰

毛泽东爷爷写过一首诗，诗中一句“不到长城非好汉，屈指行程二万”让我铭记在心。而今天，我就要在老师的带领和同学们的陪同下去那绵延不绝的长城当一回好汉了！

在车上，老师告诉我们：在春秋战国时期，各国诸侯为了防御别国入侵，便修筑了烽火台，并用城墙连接起来，形成了最早的长城。后来，历代君王几乎每年都加固长城，而它因为长达几万里，所以被称为“万里长城”。长城不仅长，还筑在高山上，真是奇迹。

一下车，一眼就看到了那卧在山冈上的巨龙——长城。古今中外，凡是到过长城的人，无不惊叹它的磅礴气势，宏伟规模，我也不例外。登上长城的第一步，我的心中充满了激动。可是，我爬到20分钟就爬不动了，头晕、胸闷还想吐，我告诉自己：“加油！一步一个脚印，要想‘欲穷千里目’，就要‘更上一层楼’！”于是我一边激励自己，一边努力向上。终于，我爬到了八号烽火台！我向周围望去，啊！真美！山峦重叠，树木葱郁，山花烂漫，景色瑰丽……看着这些，我心中久久不能平静。如果我在中途停下，能看到这美景吗？

集合的时间快到了，我急忙往回走。车上，我最后看了长城一眼。啊！长城，你融汇了古人的智慧、意志、毅力；你是一座稀世珍宝，也是艺术非凡的文物古迹；你象征着中华民族坚不可摧而永存于世的伟大意志和力量，是中国人民的骄傲，也是整个世界的骄傲！



欢迎小记者们踊跃投稿，投稿邮箱 scxbxjz@163.com，2016 星报小记者交流群 542025752，扫一扫官方微信，就有机会参加星报小记者实践采风活动。
联系电话：0551-64376949。